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РЕШЕНИЕ № 2/2005 НА СМЕСЕНИЯ КОМИТЕТ ЕО - ФАРЬОРСКИ ОСТРОВИ 

 

от 8 декември 2005 година 

 

за изменение на Решение № 1/2001 относно определяне на разпоредби за прилагане 

на допълнителния протокол по ветеринарните въпроси към Споразумението 

между Европейската общност от една страна, и правителството на Дания и 

местното правителство на Фарьорските острови, от друга страна 

 

(2006/13/ЕО) 

 

СМЕСЕНИЯТ КОМИТЕТ ЕО - ФАРЬОРСКИ ОСТРОВИ, 

 

като взе предвид Споразумението под формата на размяна на писма между 

Европейската общност от една страна, и правителството на Дания и местното 

правителство на Фарьорските острови, от друга страна, 

 

като взе предвид допълнителния протокол по ветеринарните въпроси към 

Споразумението между Европейската общност, от една страна, и правителството на 

Дания и местното правителство на Фарьорските острови, от друга страна
1
, и по-

специално член 2, алинея първа от него, 

 

като има предвид, че: 

 

(1) По време на срещата в Брюксел на 24 август 2004 г. на подгрупата по 

ветеринарните въпроси към Смесения комитет ЕО - Фарьорски строви, Фарьорските 

острови представиха плана си за действие по отношение на болестите по рибите и 

плана за изтегляне на риби, заразени с инфекциозна анемия по сьомгата; експертите на 

Общността установиха, че двата документа са в съответствие с правилата на 

Общността и следователно са приемливи. 

 

(2) Подгрупата по ветеринарните въпроси препоръча Фарьорските острови да бъдат 

включени в Системата на ЕО за съобщаване на болестите по животните. 

 

(3) Подгрупата по ветеринарните въпроси препоръча Решение № 1/2001 на 

Смесения комитет ЕО - Фарьорски острови съответно да се измени
2
, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

Решение № 1/2001 на Смесения комитет ЕО - Фарьорски острови се изменя, както 

следва: 

 

1. В член 7 се добавя следният нов параграф: 

 

                                                 
1
 ОВ L 305, 30.11.1999 г., стр. 26. 

2
 ОВ L 46, 16.2.2001 г., стр. 24. 
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“3. Фарьорските острови изпълняват Директива 82/894/ЕИО на Съвета* и участват в 

Системата на ЕО за съобщаване на болестите по животните (ADNS). Практическите 

разпоредби за участието на Фарьорските острови се уточняват между служителите на 

Комисията и Фарьорските острови. 

--------- 

ОВ L 378, 31.12.1982 г., стр. 48.”; 

 

2. В член 11, параграф 1, третата алинея се заменя със следния текст: 

 

“Фарьорските острови представиха на подгрупата по ветеринарните въпроси план за 

действие съгласно член 15 от Директива 93/53/ЕИО. Планът за действие включва план 

за изтегляне съгласно член 6 от Директива 93/53/ЕИО. Планът за действие и планът за 

изтегляне, представени през м. септември 2004 г. са одобрени заедно с процедурите за 

ваксинация, създадени с този план. Последващи промени се представят в Комисията за 

одобрение, след като бъдат информирани държавите-членки в рамките на Постоянния 

комитет по хранителната верига и здравето на животните.” 

 

3. Параграф 2 на член 11 се заличава. 

 

Член 2 

 

Настоящото решение влиза в сила на първия ден от месеца, който следва приемането 

му. 

 

Съставено в Брюксел на 8 декември 2005 година. 

 

За Смесения комитет: 

 

Председател 

 

Pierre FAUCHERAND 

 

 

 


